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1 Antena telescópica – mejora la recepción de FM
2 DOCK – selecciona la fuente de la base
3 Conector de la base 

– sirve para conectar el reproductor iPod
4 VOLUME/VOL +/- 

– ajusta el nivel del sonido
5 MODE – selecciona diferentes modos de reproduc-

ción: por ejemplo,.REPEAT o 
SHUFFLE al azar 

6 PROG 
disc – programa pistas y revisa 
Tuner – busca y almacena automáticamente emisoras

de radio.
7 ALBUM/PRESET +/- ( 3, 4  )

MP3-CD/ WMA 
– selecciona el álbum 
Tuner 
– selecciona una emisora

8 / – abre y cierra la bandeja de discos.
9 SOURCE: – selecciona la fuente de sonido de

CD/CD-MP3, Modo DOCK, radio o
AUX

0 POWER – encendido/ apagado
! 2; – inicia o hace una pausa en la reproducción de

disco. starts or pauses disc/DOCK playback 

∞ §
Para el disco/ la reproducción DOCK:
– salta al principio de una pista actual / anterior /

posterior;
– realiza búsquedas hacia atrás y hacia delante en una

pista 
Tuner:
– sintoniza emisoras de radio 
9  – para la reproducción de disco;

– borra un programa de disco
DBB – activa y desactiva la intensificación de graves

@ p – conector de auriculares estéreo de 3,5 mm
Consejos prácticos: Los altavoces se silenciarán
cuando los auriculares estén conectados al aparato.

# Toma AUX: – Conector de entrada de audio de 3,5
mm (toma de 3,5 mm)

$ Compartimento de las pilas 
– para 6 pilas tipo R-20, UM1 o células D

% Bandeja de discos 
– lugar donde se cargan los discos

^ iR – sensor infrarrojo para control remoto

1 Choosing Power Supply

a Connect the AC power cord to the
AC~ Mains inlet and the wall socket.

-OR-

b Open the battery door and insert 6
x D batteries (not included).
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Quick Use
Guide

Quick Use
Guide

6 x R20 • UM-1 • D-CELLS

1a

1b

3d

2a
3a

2b2c
3b3e

2 Listening to Radio 

a Press SOURCE repeatedly to select
the tuner source.

b Press PROGRAM for more than two
seconds to program all available 
stations in order of waveband.

c Press PRESET/ALBUM +- until the
desired preset station is displayed.

3 Playing a disc

This player plays Audio Discs including
CD-R/CD-RW, MP3-CD and WMA.

a Press SOURCE repeatedly to select
CD.

b Open the disc door.
c Insert a disc with the printed side 

facing up and close the door.
d Press 38 to start playback.
e To stop disc playback, press 9.

AZ1330D

R-20, UM-1 or D-cells
(not included)

Removing the insulation plastic tab before use

Tip:
Refer to the user manual supplied for detailed
descriptions of  “Compatible portable player”,
“Selecting the correct dock adaptor”, “Installing
the dock adaptor”, and the important notes for
dock operation.

4 Playing Apple iPod using AZ1330D 
a Select a correct iPod adaptor, then snap it

to the dock to provide a snug fit for the
player to be docked.
• 8 dock adaptors of different type, as indi-

cated at the back of the adaptor, are
included to fit the following iPod: 20GB,
40GB, 20/30GB photo, 40/60GB photo,
30GB video, 60/80GB video, mini and nano.

b Snap a compatible iPod into the dock 
connector.
• AZ1330D will auto switch to DOCK

source.
c The connected player will play automatically.

• In the power-on and standby mode of
AZ1330D, you can charge the iPod when
docking.

• The buttons ( 2;, ¡1, 2™ and VOLUME ) on
the AZ1330D and its remote control can
work only with playback of the audio con-
tents stored on the docked player.

1 Alimentation
Branchez le cordon secteur à la prise Prise
secteur et à la prise secteur murale.

-OU-

b Ouvrez le compartiment piles et 
introduisez les 6 piles.

Guide de
démarrage

rapide

Guide de
démarrage

rapide

2 Syntonisation des 
stations radio

a Appuyez sur SOURCE pour sélectionner
la Source tuner.

b Appuyez sur PROGRAM durant plus de
deux secondes pour programmer toutes les
stations radio disponibles dans l’ordre de la
bande de fréquence.

c Appuyez sur PRESET/ALBUM +- jusqu’à
ce que le numéro préréglé de l’émetteur de
votre choix soit affiché.

3 Lecture de disque

Le lecteur peut reproduire tous les CD
audio, y compris les CD-R et les CD-RW,
MP3-CD et WMA.

a Appuyez sur SOURCE pour sélectionner
la CD.

b Ouvrez le clapet de disque.
c Introduisez un disque avec la face imprimée

orientée vers le haut et appuyez doucement
sur le clapet disque pour fermer.

d Appuyez sur 38 pour démarrer la lecture.
e Pour arrêter la lecture, appuyer sur 9.

AZ1330D

1 Seleccione una fuente de
alimentación

a Conecte el cable de alimentación al
conector AC~ MAINS y al 
tomacorriente de pared.

-O-
b Abra el compartimento de las

pilas e introduzca 6 pilas tipo D.

GUÍA RÁPIDA
DE

GUÍA RÁPIDA
DE

UTILIZACIÓNUTILIZACIÓN

2 Sintonización de emisoras de 
radio

a Pulse SOURCE para seleccionar la fuente
sintonizador.

b Pulse PROGRAM durante más de dos
segundos para programar todas las emiso-
ras disponibles por orden de su frecuencia.

c Pulse  PRESET/ALBUM +- hasta selec-
cionar en pantalla el número de presintonía
deseado.

3 Reproducción de un disco

Este reproductor de CD reproduce
discos de audio, CD-R (CD
regrabables) y CD-RW (CD 
reescribibles), MP3-CD y WMA.

a Pulse SOURCE para seleccionar la CD.
b Abra la puerta del CD.
c Introduzca un disco con la cara impresa

hacia arriba y cierre con cuidado el com-
partimento del CD.

d Pulse 38 para comenzar la reproducción.
e Para detener la reproducción, pulse 9.

AZ1330D

Retirando la pestaña aislante de plástico

1 Telescopic antenna – improves FM 
reception

2 DOCK – selects dock source

3 Dock connector 
– connects iPod player

4 VOLUME – adjusts volume level

5 MODE – selects different play modes:
e.g. REPEAT or SHUFFLE (random order)

6 PROGRAM
For disc – programs tracks and reviews the program
For Tuner – auto searches and stores radio stations

7 ALBUM/PRESET +/- 
For MP3-CD/ WMA play:
– select albums 
For Tuner 
– selects a preset radio station

8 / – opens/closes the disc tray

9 SOURCE: – selects CD/MP3-CD, DOCK mode,Tuner
or AUX 

0 POWER – powers on/off the system

! 2; – starts or pauses disc/DOCK playback 
∞ §
For disc/ DOCK play:
– skips to the beginning of a current/ 

previous/ later track 
– fast searches backwards and forwards within a

track

For Tuner:
– tunes to a radio station 
9  – stops disc playback;

– erases a program
DBB – turns on/off bass enhancement

@ p – 3.5 mm stereo headphone socket 
Helpful hints: The speakers will be muted when head-
phones are connected to the set.

# AUX jack – connects an external source (3.5 mm
socket) 

$ Battery door – opens to insert 6 x 1.5V 
R-20/ -UM1/ D-cells 

% Disc tray – loads a disc 

^ iR – infrared sensor for remote control 

6 x R20 • UM-1 • D-CELLS

1a

1b

3d

2a
3a

2b2c
3b3e

R-20 ou UM-1 
(non comprises)

Astuce :
Reportez-vous au manuel d’utilisation fourni
pour obtenir des descriptions détaillées su les
lecteurs portables compatibles, la sélection de
l’adaptateur pour station d’accueil adéquat et
l’installation de l’adaptateur pour station 
d’accueil, ainsi que des remarques importantes
pour le fonctionnement de la station d’accueil.

4 Utilisation d’un iPod Apple à
l’aide de l’AZ1330D

a Branchez l’adaptateur sur le connecteur
adéquat de la station d’accueil (iPod) fournie
afin d’assurer une connexion fiable du
lecteur.
• Pour la station d'accueil iPod Apple, 8 adapta-

teurs de types différents (voir à l'arrière de
l'adaptateur) sont inclus pour accueillir l'un des
iPod suivants: 20 Go, 40 Go, 20/30 Go photo,
40/60 Go photo, 30 Go vidéo, 60/80 Go vidéo,
Mini et Nano.

b Placez l'iPod compatible sur le 
connecteur de la station d'accueil.
• L’AZ1330D va automatiquement basculer

vers la source DOCK.
c Dans le cas d'un iPod, la lecture démarre

automatiquement..
• La batterie du de l'iPod se charge en mode

veille normal ou en mode de mise sous tension.
• Les touches ( 2;, ¡1, 2™ et VOLUME) de

l’AZ1330D et de sa télécommande fonction-
nent uniquement pour le contenu audio du
lecteur connecté.
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1 Antenne télescopique – améliore la 
réception FM

2 DOCK – permet de sélectionner la source " station
d’accueil "

3 Connecteur de la station d’accueil 
– connecte le baladeur l’iPod

4 VOLUME/VOL +/- 
– réglage du niveau de volume

5 MODE – permet de choisir les différents modes de
lecture: par exemple, REPEAT, REPEAT ALL ou 
SHUFFLE 

6 PROG 
disc – programme les plages et de vérifier la pro-

grammation
Tuner – recherche automatiquement toutes les sta-

tions radio et les met en mémoire
7 ALBUM/PRESET +/- ( 3, 4  )

MP3-CD/ WMA:
– sélection de l’album
Tuner 
– permet de choisir une station radio présélectionnée

8 / – permet d’ouvrir/de fermer le tiroir-disque.
9 SOURCE: – sélectionne la source de son CD/CD-

MP3, Modèle DOCK, la radio ou AUX
0 POWER – Mise en/hors service 

! 2; – démarrage ou interruption de lecture CD/DOCK
∞ §
Pour la lecture disque/DOCK:
– permet de passer au début de la plage actuelle ou

de la piste précédente ou suivante;
– permet d’effectuer une recherche dans la plage

actuelle, vers l’avant ou l’arrière 
Tuner:
– réglage des émetteurs radio 
9  – arrêt de lecture;

– supprime la programmation du CD
DBB – activate/déactivate l’amplification des basses 

@ p – prise jack 3,5 mm pour casque stéréo.
Conseils utiles: lorsqu’un casque est connecté à l’ap-
pareil, le son des haut-parleurs est automatiquement
coupé

# prise jack AUX – Entrée audio 3,5 mm (prise 3,5
mm)

$ Compartiment des piles – pour 6 piles, type R-20
ou UM1

% Tiroir-disque – permet de charger un disque
^ iR – capteur de la télécommande à infrarouge

Enlever la languette en plastique d’isolation 

6 x R20 • UM-1 • D-CELLS

1a

1b

3d

2a
3a

2b2c
3b3e

R-20, UM-1 o D-cells
(no incluidas)

Consejo:
Consulte el manual del usuario que se propor-
ciona para obtener una descripción más detal-
lada del "Reproductor portátil compatible", de
la "Selección del adaptador de base correcto",
de la "Instalación del adaptador de base" y de
las notas importantes sobre el funcionamiento
de la base.

4 Reprodución de iPod de Apple con
AZ1330D

a Seleccione el adaptador de la base adecuado
que se suministra y, a continuación, intro-
duzca el adaptador en el conector de la
base apropiado (iPod) para que el reproduc-
tor se ajuste correctamente.
• Para la base de iPod, se incluyen 8 adaptadores

de base de diferente tipo, como se indica en la
parte posterior del adaptador, para conectar el
siguiente iPod: 20 GB, 40 GB, 20/30 GB de ima-
gen, 40/60 GB de imagen, 30 GB de vídeo, 60/80
GB de vídeo, mini y nano.

b Introduzca el iPod en el conector de base.
• El dispositivo AZ1330D se cambiará de forma

automática a la fuente DOCK (base).
c Para iPod, el reproductor conectado reproducirá

automáticamente.
• La batería del iPod se cargará en modo de

espera normal o en modo de encendido.
• Los botones ( 2;, ¡1, 2™ y VOLUME ) del

AZ1330D y el mando a distancia sólo funcionan
con la reproducción del contenido de audio alma-
cenado en el reproductor conectado a la base.
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